

2:1 力克哈萨克斯坦

中国男足赢球 久违了



新华社苏州2月7日专电(记者 王恒志 郑道锦)杜震宇两次助攻,鲁能双星两粒进球,中国男足7日在江苏省苏州市2:1力克哈萨克斯坦队,取得一场久违的胜利。

7日的比赛尚未开始,中国队就面临挫折,原定首发出场的徐云龙在赛前训练中崴伤了脚,杜威顶替他出现在中后卫位置上。中国队排出442阵形,鲁能双星韩鹏和李金羽组成锋线搭档。开场后中国队率先发起攻势,不过哈萨克斯坦队很快稳住阵脚,10号鲁斯兰多次传出威胁球。第16分钟,哈萨克斯坦队率先打破场上僵局,鲁斯兰开出角球,穆拉特摆渡到球门远角,迪亚斯为哈萨克斯坦队先拔头筹。

第30分钟,韩鹏接杜震宇左路传中,头球为中国队将比分扳平。下半场中国队明显加强了拼抢,而哈萨克斯坦队则有些体力不支。中国队更多从左路发起进攻,比赛进行到第55分钟,中国队打入和第一个如出一辙的进球,不过这次进球者变成了李金羽。此后占据了场上优势的中国队还有多次得分机会,但均未把握住,2:1的比分一直保持到终场。

中国队主帅朱广沪在赛后对结果表示满意,同时表示现在是国家队的困难时期,下半场球队表现得不错,他还特意点名表扬了杜威和李金羽,前者是受伤以来首次亮相正式比赛。

中国队球员李金羽(左一)进球后与队友一起庆祝。新华社记者 王晔 摄

国奥热身竟引发群殴

两球员被打伤 比赛被迫终止

本报讯 北京时间昨天晚上,中国国奥队迎来了抵达英国后的第二场比赛,对手是女皇公园巡游者队,令人意外的是比赛进行到下半场的时候,双方球员在拼抢中发生了争执,随后这场比赛也演变成了一场大混战,双方的替补球员也加入到了这场“争斗”中,陈涛与郑涛两名球员在这起冲突中伤势较重。

中国队的教练组成员对于这样的事件感到非常失望,除去主教练杜伊,其他教练组成员都回避对于该事件的采访,而在这起冲突中,陈涛的眼睛被对方重打伤,另外郑涛的下巴也被对方打脱臼,并且伤势非常严重,目前已被及时赶来的救护车送往医院。

据悉,这次冲突的原因是由于

部林在一次争抢中与对方球员有些言语上的冲突,随后对方两名球员上前将部林架了起来进行攻击,由此引发了大混战,整个冲突持续了长达一分钟之久,由于考虑到局势相当混乱,裁判也不得不宣布比赛终止。

中国国奥队主帅杜伊对此感到非常失望,在赛后接受采访时表达了自己对球员的不满:“这种局面不是我愿意看到的,我们在这里是进行比赛锻炼了,而不是来打架,对于出现这样的局面,对于我的球员们的行为,我感到非常失望,可以说是很失望,非常失望。”他说:“不论发生什么局面,我们都应该保持冷静,因为我们是一支国字号球队,而他们不是,因此相比之下我们要表现得更为理智。” (新体)

麦迪助推火箭横扫灰熊

新华社华盛顿2月6日专电(记者 梁金雄)尽管对手是本赛季NBA战绩最差的队伍,但是火箭队还是要靠麦迪坚持到最后几秒钟才以98:90在客场擒获斗志顽强的灰熊队。

与前一天前三节领先森林狼队30分不同,火箭队此役一直没有把比分拉开,虽然上半场快结束时曾领先13分,但第三节比赛还有2分59秒时被对手追至71:72。见此情景,麦迪马上放弃命中率不高的远投而改为靠个人能力强行突破,并两次得手,加上队友海德的一次上篮得分,火箭队在1分36秒内把领先优势又扩大到8分。

正是这小小领先优势,才得以让麦迪像通常那样在第四节前半段休息了五六分钟,然后

上场发起最后冲击。一次大力扣篮、一次跳投命中、两次跳投失误、两次获得后场篮板球和一次助攻,是麦迪最后六分多钟里的表现。

队友霍华德、巴蒂尔、阿尔斯通和海德此役也有得分上两位数的表现,中锋穆托姆博虽只得1分,但抢到了全场最多的13个篮板球。麦迪赛后称赞了队友的进攻,表示正是队友有效的进攻,才让他有机会能一对一地进攻。“我们这么打就是我们最佳状态”。

麦迪此役26投12中,共得33分,助攻8次,抢篮板球6个,这是他本赛季第十四场得分超过30分,也是姚明受伤后第十二场得分超过30分。至此,双方常规赛的4场对决以火箭队大获全胜而告结束。上个赛季灰熊队曾4胜火箭队。



麦迪(右二)在比赛中上篮受阻。新华社/路透

麦迪球衣翱翔太空后“下凡”

新华社华盛顿2月6日专电(记者 梁金雄)知道麦迪5日神奇发挥率NBA火箭队大胜森林狼队的原因吗?原来麦迪收到了一份特别珍贵的礼物:身着麦迪球衣的美国宇航员柯比姆在赛前把那件从太空“下凡”的球衣归还了原主,麦迪接着在比赛中就“助推”火箭队“升空”。

去年12月23日,美国“发现”号航天飞机结束为期13天的太空之旅,安全返回肯尼迪航天中心。执行这一飞行任务的宇航员柯比姆在航天飞机上就身着麦迪的火箭队1号球衣。5日在火箭队迎战森林狼队前,柯比姆和执行这次航天飞行的其余三名机组人员来到火箭队的主场,并在赛前举行了球衣交接仪式。柯比姆把他在太空中穿的那件麦迪球衣归还给主人。

麦迪是在去年8月参观航天中心时把他那件球衣借给柯比姆的。

柯比姆回忆当时的情景说:“他问我能不能带着他的球衣一起上航天飞机,我告诉他我会尽力,因为能否把球衣带上航天飞机我没有最终的最终决定权。可负责人说那没问题,因此我就带上了。这对火箭队和休斯敦市来说都是一件美好的事情。关键是我还喜欢篮球运动。”

获得这件珍贵的球衣后,麦迪在随后进行的比赛中打得十分卖力,仅前三节就获得32分,特别是第三节几乎成了他的个人表演,他外围跳投10投6中,获得16分。带着30分的领先优势,火箭队把第四节比赛早早变成了“垃圾时间”。

郑州象棋擂台赛周末开战

本报讯(记者 刘超峰)春节将至,经过精心准备,一年一度的象棋擂台赛就要和我市象棋爱好者见面了。由郑州市棋牌协会、郑州日报体育部联合主办的2007年郑州象棋擂

台赛本月10日将在北京饭店庄准时开赛,这次传统规模的擂台赛将利用每个周六、周日双休时间进行。比赛将持续近一年,12月30日进行总决赛,决出最后的总擂主。

这次擂台赛将采用国家体育总局审定的最新规则,共分先锋关、中军关、副擂主关和擂主关,其中过两个先锋关,可获得奖金50元,过一个中军关获奖金150元,过两个中军关获奖金400元,过一个副擂主关可获奖金800元,过最终的擂主关将获得2000元现金大奖。我市象棋爱好者自即日起可在郑州市棋牌协会和北京饭店报名。

三国围棋擂台赛

孔杰力擒朴永训“逼”出李昌镐

本报北京专电(记者 芦新成)中国棋院消息,第八届农心杯三国围棋擂台赛昨天在上海继续进行,代表中国出战的孔杰不负众望,逐渐掌握主导,而朴永训则有些发挥失常。

孔杰今日将在上海迎接韩国主将李昌镐的挑战,即使失利,作为中国队主将的古力也还有机会和李昌镐进行最后的决战。

多少有点出人意料的是,昨天的比赛并没有想象中的激烈,开局显得异常平静,稍后双方进入互破状态,孔杰的战斗得到充分展示,逐渐掌握主导,而朴永训则有些发挥失常。

孔杰今日将在上海迎接韩国主将李昌镐的挑战,即使失利,作为中国队主将的古力也还有机会和李昌镐进行最后的决战。

瑞典跆拳道公开赛

河南两选手夺冠

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从省竞技运动管理中心获悉,在日前结束的2007年瑞典跆拳道公开赛中,我省健儿代表中国取得了两枚金牌。其中张少伟在男子72公斤级比赛中摘金,刘晓在女子-72公斤级比赛中折桂。

全国女排联赛

河南队不敌辽宁

本报讯(记者 陈凯)在6日晚结束的2006-2007赛季全国女排联赛第25轮的一场比赛中,坐镇衡水主场的河南华威女排以0:3不敌上赛季的冠军辽宁女排,遭遇两连败。

三局的比分为21:25,20:25,20:25。

擦亮双眼,知蜂堂让咱过个放心年

又快到过年了,就跟其他人买年货、置新装一样,我们糖尿病患者也赶紧买点药和保健品。不光是因为节前促销优惠多,省钱还实惠;重要的是有了准备,药和保健品吃着,身体状态好了,过年也放心呀!早就听人说蜂胶治糖尿病并发症最好,过年有了它心里就踏实了。可现在市场上各种品牌和价位的蜂胶琳琅满目,如果选了不合格的蜂胶,这个年,怎么能过的放心呢?

用了知蜂堂的好蜂胶,天天都像过年

糖尿病患者能找到一种好药真的不容易,蜂胶就是咱糖尿病人的福音,可是选择品牌的时候一定要留意。“2004年初,去亲戚家,带去的蜂胶吃完了。到商场一看,蜂胶还真多,有的说价格便宜,还有的说降糖速度快。换了一种,吃了半个月,回家一测血糖,空腹8.7,血糖又上去了,心里直冒火。”“大前年,我去知蜂堂专卖店买蜂胶,到了门口被一个中年人叫住了,说他卖蜂胶,还特别便宜。听他这么说,我还动了心,觉得只要是蜂胶,那它疗效可能差不多。图便宜,我买了两盒回家,这心里还真美滋滋儿的。哪想吃了三天,我就开始出现头晕的症状,吃到一周的时候,我原本已经消肿的双眼又开始胀痛了……我上那便宜蜂胶的当了。”

同样是蜂胶,差别怎么就这么大呢?全国蜂胶原料紧缺,价格又高,为了牟取暴利,一些不良厂家就打着低价格的幌子,昧着良心以次充好,以假充真,坑害糖尿病人;还有的厂家为求降糖,在蜂胶里私自添加降糖药,造成糖尿病人低血糖,甚至危及生命。在知蜂堂技术人员的指导下,我们通过“闻”、“尝”,学会了如何识别真假蜂胶。

知蜂堂是第一个把蜂胶推向市场的企业,其蜂胶产品经过五年的市场验证,为近百万糖尿病患者带来了健康,对并发症的治疗效果得到了广泛的认可。并发症犯了多少年,用什么药也不见效果,眼看着就要成废人了,可用知蜂堂的好蜂胶,现在各种症状都消失了,和正常人一样生活。

有了知蜂堂蜂胶 每天都有健康新变化 终于能放心过好年

对于轻度糖尿病患者,蜂胶降血糖及消除初期并发症的效果显著而且迅速。

5-7天,乏力现象消失,以前40分钟走完的路现在只用10分钟。便秘消除了,每天都有轻松的感觉。

7-10天,频繁上厕所的现象慢慢变为正常,解除晚上多尿的痛苦。恢复和健康人一样的饮食,睡眠质量得到明显提高。

10-15天,手和脚热乎乎了,有知觉了,皮肤瘙痒的症状显著改善。看东西清晰了,眼睛亮了,心也亮了。

对糖尿病并发症长期患者,知蜂堂蜂胶有着确切而明显的疗效:

1-3个月:内分泌恢复平衡;麻木、痒痒、失眠、盗汗完全消除;

1-2个月:溃疡性疾病、四肢冰冷、心脑血管疾病及后遗症不同程度的减轻;

2-3个月:视力提高;多三少一,乏力完全消除;高血脂、高血压各项指标调节至正常。

敬请收看河南8套 11:30-11:40 河南3套 17:20-17:30 知蜂堂专题

咨询电话:0371-66633006

地址 郑州专一 河南一附院立交桥东 20米路北知蜂堂/郑州专二 黄河路与政七街交叉口向西 60米路南知蜂堂/郑州专三 黄河路与东三街交叉口向东 20米路南知蜂堂/亚细亚一楼医药保健专柜二区/新密 五四广场南 100米电业局斜对面知蜂堂/新乡 洺水路水大药方/巩义 市医院向西 200米保和堂药店、宋陵药店/上街、洛阳 人民医院对面友谊街向北 20米路东知蜂堂/登封 嵩山广场十全堂



2月6日,葡萄牙队球员西蒙(中)庆祝进球。当日,在英国伦敦进行的一场足球友谊赛中,葡萄牙队以2:0战胜巴西队。新华社/路透

本报在举家欢庆 市乒乓球公开赛春节挥拍 赛共设男、女单打,其即将来临之际,郑州市乒乓球协会为我市广大业余乒乓球爱好者安排了精彩的“大餐”,“全民健身与奥运同行”郑州市乒乓球业余公开赛将在大年初四与广大市民不见不散。



昨日,一场别开生面的《拍出健康》图书发行和健康操表演在中原图书大厦举行,老年朋友们的健康操表演,博得现场老年人的阵阵掌声。本报记者 汪静文 摄